

不是测量水分大,就是“内定”的材料贵

装修房子开发商和物业玩猫腻

本报记者 刘云菲

最近,很多新盖的小区交工,居民赶忙装修。但是这装修之旅似乎不太平:想铺地脚线,开发商通知可以统一安排,但是居民自己测量和开发商找的装修队测量偏差较大;还有的居民买的房子没封阳台,物业名义上说要统一样式,其实这统一的材料市场上少有,居民只能在小区里卖装修材料的地方购买,多花了不少钱。居民说,虽说名义上这些都强制,但涉嫌垄断,实际上都要消费者多掏腰包。

小区居民>>

装修队为多赚工钱测量水分大

李先生向记者反映,他在昌润路一小区买了房子,是89平米的,装修的时候,开发商一位负责装修的经理通知他和同时购房的几位同事要交纳贴地脚线的钱。李先生说,之前铺地面砖是开发商统一安排的,这次他以为也是统一安排,没多想就交了400元铺地脚线的人工费,“我们以为是统一安排,就把钱交了,这给我们制造了一个错觉,后来才知道可以自己找人贴,不需要非找开发商安排的装修队。”

李先生的房子只有89平

米,阳台部位不需要贴地脚线,那位经理告诉他交了人工费,可以自己买料,按照装修队说的米数去买材料,李先生觉得蹊跷,“难道自己量不行吗?”开发商的这位经理说,如果自己量手工费按照10元/米算,要是让装修队量则是7元/米。两者相差3元,李先生当然会算账,还是7元/米合适,那就交给装修队量吧!不过李先生心里不舒服,“这不明摆着一口价,强制吗?”

李先生无奈按照装修队提供的米数去市场上买了材

料,可是又让他意外的是,最后却剩下了一半的材料没用,“他告诉我大概铺70到75块砖,我怕不够用,买了80块,结果剩下40多块,我想退了,人家不给退,我赔了100多元。”李先生说,装修队测量的尺寸明显出了问题,多了很多,“我们几个同事都遇到这种情况,有位同事不甘心,回去自己量是32米,但是装修队给的尺寸是60米,差了快一倍了,这不是坑人吗。”李先生说,开发商指定的装修队多量米数明摆着是为了多挣工钱。

业内人士>>

物业指定材料市场上难买到

张先生在建设东路一小区买的房子,他的房子已经装修完了,说起装修的经历,他是一肚子苦水。买的新房没封阳台,只能自掏腰包再封。张先生找到小区物业,物业说,为了小区环境美观整齐,必须装一样的样式。张先生觉得这也合理,反正自己找人,也放心。张先生跑遍了聊城卖装修材料最集中的地方—香江光彩大市场也没买到小区里要求的统一那种材料。张先生看邻居家已经封好了阳台,就

跟邻居打听,邻居说小区里有家卖装修材料的就卖这种材料还负责安装,“邻居当时就提醒我,肯定价格会比外面贵,外面又没有卖,哪有那么多时间到处找,贵就贵呗。”

张先生买了材料,大约6平米的阳台花了2700多元,合450元/平米。“我不太懂这个材料,但是觉得挺贵的,这好像有点变相的强制,名义上说样式统一,但是这种材料却不好买,在小区里竟然有卖的,这卖材料的和物业或者开

发商是不是有利益关系,这都不好说。为什么一开始就不把阳台封好?”

朱先生也在这个小区居住,他是做装修生意的,所以对装修材料非常在行。他家也是大约6平米的阳台,但是他只花了1440元,“香江确实没有卖那种材料的,市场上非常少,我是通过一个朋友才买到的。我是做装修的才了解这些,但是绝大多数居民都对这个不了解,价格相差了快一倍,很多人花了冤枉钱。”

律师>>

指定装修材料存在误导欺诈行为

田先生从事装修已经15年。他说,目前装修存在许多乱象:乱定价、垄断……“装修材料同质地不同规格和品牌的相差几倍甚至几十倍,随意定价现象最多。比如你在一个店里看上了一款壁纸,另一家却没有,你只能在这家买,这家价格就很高,买不买随你。”田先生说,装修靠的就是挣材料钱,人工费差不了太多,“你去一个品牌装修公司装修和在一个私营不知名的

地方装修,请的工人都是一样的,不一样的就是材料。就说乳胶漆这一项,同样的牌子就能相差上千元。开发商很在意装修也就不意外了。”

山东豪才(聊城)律师事务所律师白伟说,上述事件存在误导和欺诈行为,侵犯了消费者权益,“既没有书面的东西,说得很含糊,给消费者造成损失,开发商和装修队都要负一定责任,消费者可以要求赔偿。”

白伟说,开发商参与装修有管理义务,“如果合同里标明是开发商负责装修,开发商有全部责任,如果是开发商主导提供了平台,开发商有管理义务。”

白伟提醒,消费者在装修的时候一定要看明白购房合同,如果需要另外装修一定要在合同上写得仔细,包括装修的价格、材料、材质等。如果找个人装修,也一定要签合同,避免发生纠纷。



新建的小区大都没装修,销售厨卫用品的商贩已进驻宣传。本报记者 李军 摄

“零距离梦想,尽情驾驭”

2012 别克 3D 汽车公园震撼亮相

“零距离梦想 尽情驾驭”2012别克3D汽车公园”全国巡回路演活动即将于4月29日—5月1日在开发区中华路北首震撼亮相。作为上海通用汽车一个集品牌传播、展示促销、娱乐互动为一体的全方位汽车体验平台,让广大消费者和爱车族在轻松、快乐的互动体验中,零距离感知通用别克品牌蕴含的知性科技魅力与人文品牌理念。

2012年,在“心静,思远,志行千里”的理念感召下,在“零距离梦想,尽情驾驭”的主题引领下,领略别克旗下基于全球平台与欧美技术的主力车型,还可以通过互动游戏与3D电影欣赏,深入感受别克On-Star全时在线助理与BIP智驱系统所能赋予车主的贴心、便捷、全面的崭

新汽车生活。在丰富多彩、轻松愉悦的现场活动中,别克与您零距离,为您献上一段活力四射、难以忘怀的“梦想之旅”。

“3D视觉秀”,为您奉上一道极富想象力与生命力的立体视觉大餐,前所未有的视觉梦幻,扑朔迷离的科技魅影,将人与车的和谐韵律演绎至极。科技之韵,描绘明日生活之无限愿景,放飞多彩生活梦想。人性之光,开启人车合一的全新境界,移动的空间,更是精彩的世界。一切,即将映入眼帘。

“On-Star”互动游戏体验,让您实况体验拥有一键触发智能导航、声控电话、紧急求援、车况自动检测等14项全天候在线“主动关怀”服务,无论何时何地,让关怀始

终与您相伴,让关心照亮你前行的道路。

“BIP智驱系统”互动体验,您只需用手触摸屏幕,别克智能驱动力的先进技术便尽在眼前,别克科技的人性魅力将一览无余,当汽车学会“思考”,当汽车懂得“感知”,当汽车拥有“人性”,那么安全舒心的旅程就已开始,人性的力量,只为属于你的私人移动空间。

别克关怀区,由专业的汽车技术人员与售后顾问现场提供免费的车辆使用咨询,讲解日常保养知识。一句简短朴实的话语,会令身为车主的你茅塞顿开,烦恼不再。一份细致入微的关注与提醒,将使您的爱车“青春常在”。“比你更关心你”,别克360度全方位服务,造就完美舒

心汽车生活。

在这个快速变化的时代,别克始终坚持“心静,思远,志行千里”的品牌理念,将其贯穿于产品的设计、制造、销售乃至服务各环节,始终以科技创新作为源动力,致力于为人类社会提供“更低油耗,更少排放,

更高品质”的高科技人性化汽车产品。

2012年,别克率领旗下主力车型震撼亮相,向广大消费者与爱车族全面展现别克知性科技力量与强大品牌形象,为大家提供更完善、更个性化的汽车消费体验。

